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Bootr.r Bourorvo [vaso.voutsi na@hotmail. com]
Teroprq, 10 AnprAiou 2019 7'.26 1t1t
P O E D H N
Fwd: I-ENIKO NOIOKOMEIO KEOAAONIAI

AnVn rou Outlook vro Android

From: Bq,oo Bourorvq.
Sent:  Wednesday, Apri l  10,2019 3:19:59 PM
To: erazakl@vahoo.gr
Subject:  TENIKO NOIOKOMEIO KEOAAONIAI

Apapctrr6g elvat ntr6ov or e[e],f[etg mo ldlpo rou Noooxopelou Apyoaro],lou.

E6l\?\oyoq Ne0pora06v: Erov c6pc q Movdr6c Tepnro0 NeQpou

Me qvcxolvt^lorl rr1g, 11 npoe6pog rou Iul,l,6you Ne$pono0drv Ke$cl,ovtcg xat l0oxqg Kuptarq
Oeo6ulponorltrou - Kporjooou cvaSepercr orrq 60o ncponrloerg ro.r xctreI rov 6torxrltrl os no.patt4orl o.],],4
Kcr finv c;reor1 npootrqrJ.r4 vooql,eurpuirv.
H crvcrrolvoo4
Qg yvuoro, eSdt xat noAu xaqo 4 eupuBp4 Aercoupyia qq M.T.N tou Nooorcopeiou paq Aercoupyei rcarw ano
SuorcoAeq ouvErlrceq .
Aumul4bq , ndp' oAeq uq ouveyeiq 6npaprupieq rooo tuv aoBevbv ooo Kq.L ruv ywrpdv Kql r@v
voor1Aeutpuitv , o AnwrTrrTg tou Noooxopeiou x. BBAarcrTq ipewe ana$4q!
Kat o4pepa rc nput o 6/wnq rc. EuayyeAog ftawatoq xat 4 NeEpoAoyoq A x. BaotAtrcrT Koxxivou une9aAav rq
nd.pq.LTno€tq rouq!
'Erot, 

d.no q.upto 4 Aercoupyia tr1g povaSaq elvat mov <aipa> rcat 4 (u4 t@v v€cpponaEdv rlEetat oe rciv6uvo.
Zav IuAAoyog Z4rape AMEZH npooA4rJt4 voo4Aeurpuitv xat apiouq peta r4v 1APAITHZH rau K. BtBAarcrT
Ex pepouq rou ZuMoyou
H flpoeSpoq
Kuptax7 Oeo6uponouAou - Kpouooou

Ynev0upl(ou;.re on nprv UEptKo0g priveg o r. [rqvvorog etle npoloprloet oe no],rj oopo.pdq ratcyye],leq rato
tr1 6rcpreto rqg ouve6picoqg rou 6qportro0 ouppoul, lou KeSc],ovtoq vrd rnv Yveia.


